
Vloga krajevne organizacije SZDL
v sedanjih družbenih razmerah

Občinska konfcrenca SZDI. l.jubljana Moste-Polje jc 9. in 10. no-
vembra 1984 pripravila delovni posvet na temo Vloga krajevne orga-
nizacije SZDL v sedanjih družbenih razmerah. Posvet je sodil v sklop
pogovorov, ki jih je cnotno za vso republiko predlagala republiška
konfercnca SZDL.

Na (Jcli)Vncm posvctu, ki jc bil
v kulturncm domu Španski borei,
so sodclovali poleg predstavni-
kov rcpubliške in mcstne konfe-
rencc SZDL tcr medobčinskega
svcta SZDL Ijubljanskc rcgije
prcdscdniki. podpredsedniki in
sekretarji naših krajcvnih konfc-
rcnc SŽDL. člani prcdscdstva
občinskc organizacije sociali-
stičnc zveze in ožja vodstva ob-
činskih družbenopolitičnih in
družbcnih organizacij, prcdscd-
niki svetov, koordinacijskih od-
borov in komisij pri prcdscdstvu
OK SZDL, pa tudi prcdscdniki

. nekntcrih OO ZK, OO ZS in OO
ZSMS tcr KO ZZB NOV. Pri-
sotni so bili tudi predstavniki
skupščin občine in občinskih
sisov ter obeinskega izvršnega
sveta.

Udeleženci posveta so se po-
drobno pogovorili o nekaterih
prihodnjih nalogah socialistične
zveze kot frontne organizacije v
občini in krajevnih skupnostih.

Osnovna smcr pogovora pa jc šla
tudi v nadaljnjo organiziranost
krajevnih organizaci} sociali-
stičnc zveze in uvcljavljanjc nji-
hovc ustavnc opredelitvc. Posc-
bcn poudarek jc bil dan nalogam
v zvczi z realnim oblikovanjcm
novih srednjeročnih planuv, kjcr
ima soeialistična zveza šc po-
scbno nalogo, da namrcč omo-
goči vsem zainteresiranim dc-
lovnim Ijudem in občanom ak-
tivno udeležbo. Lc-ta bo še po-
sebno aktualna v prihodnjem
letu, ko bomo posamczne usmc-
ritvc konkrctizirali in opcrativno
načrtovali skladno z možncstmi
in smcrmi našega razvoja.

Na posvetu je bila dana tudi
ocena uresničevanja ustavne
vloge socialistične zveze v kra-
jevnih skupnostih in občini ter
vloga socialistične zvezč in
trontnih delov pri razvoju dele-
gatskih odnosov in razmerij.
Tako socialistična zveza v kra-
jevnih skupnostih in občini

kakor tudi vse družbenopolitične
organizacije. družbene organiza-
cije in društva pa tudi samou-
pravni organi se bodo morali v
prihodnjcm leUi močmi ;\r\a.j/\-
rati pri predvo/rlnfh pripravah. V
1986. letu bomo namreč volili
tretji sestav vseh delegatskih
skupščin in prav od dobre pri-
prave predvsem kadrovskih
zadev je kasneje odvisno delo-
vanje skupščin. Prihodnje leto
bo v zvezi s tem odločilno.

Na posvetu naših aktivistov
socialistične zveze je sodeloval
tudi dr. Marjan Rožič. predsed-
nik zvezne konference SZDLJ,
ki je spregovoril o aktuainih
družbenih razmerah v Jugoslaviji
in nalogah SZDL. Z uvodnimi
prispevki pa so sodelovali še
Stane Vlaj, direktor politične
šole CK ZKS. predsednik naše
občinske skupščine Niko Lukež,

predsednik republiškega komi-
tcja za planiranje Milivoj Samar
in predsednik krajevne konfe-
rence SZDL Zadobrova-Sne-
bcrje Jožc Benčina.

Posvet, ki jc sodi\ tudi v sklop
priprav na redne letne program-
ske seje krajevnih konferenc
SZDL in na programsko sejo ob-
činske konference SZDL, so po
dvodnevnem delu vsi udeleženci
in aktivisti končali s prcpriča-
njem, da bo nadaljnjo vlogo so-
cialistične zveze krepilo prav
njeno uspešno delo, uresničeva-
nje ciljev z aktivnostjo široke
fronte aktivistov socialistične
zveze ter z mobilizacijo in sode-
lovanjem vseh delovnih Ijudi in
občanov. Te naloge pa stno akti-
visti socialističnc zvezc priprav-
ljeni in sposobni celovito opravi-
ti.
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